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1. Årsmötets öppnande. 

Elevrådets ordförande Karl Popow öppnade årsmötet. 

 

2. Val av ordförande för årsmötet. 

Styrelsen föreslog Felix Schartner till mötets ordförande. 

Årsmötet beslutade  

att:  Välja Felix Schartner till mötets ordförande. 

 
        2.1   Val av sekreterare, justerare och rösträknare för årsmötet 

 Felix Schartner föreslog Minna Almqvist till mötets sekreterare. 

 

Årsmötet beslutade  

att:  Välja Minna Almqvist till mötessekreterare. 

 

 Felix Schartner föreslog Tove Ekenberg och Elisabeth Wäreby till justerare tillika rösträknare. 

Årsmötet beslutade  

att:  Välja Tove Ekenberg och Elisabeth Wäreby till justerare tillika rösträknare. 

 

3. Fastställande av röstlängd 

 

Rösträknarna räknar antalet röstberättigade i rummet. Röstlängden fastställs till 46 röstberättigade medlemmar. 

 

4. Fråga om mötet blivit utlyst enligt stadgarna. 

Stadgan är borta, så vi vet inte om mötet är stadgeenligt utlyst. 

 

Årsmötet beslutade  

att:  Årsmötet är beslutsmässigt trots att man icke vet om årsmötet är utlyst enligt stadgan. 

 

5. Fastställande av dagordning 

Styrelse yrkar på att stryka punkt åtta. 

 Årsmötet beslutade  

att: Godkänna dagordningen med styrelsens yrkande att stryka punkt åtta. 

  

6. Behandling av propositioner och motioner 

 

 Proposition 1. Ombildning till elevkår 

 Ordförande Karl föredrog för proposition 1. 

 

Årsmötet beslutade  

att: Bifalla proposition 1, alltså att ombildas till en Elevkår och godkänna stadgarna! 

 

______________________                               ______________________ 

Justerare, Elisabeth Wäreby   Justerare, Tove Ekenberg 



 

7. Val av  

 

7.1 Kassör 

Valberedningen föreslog Lisen Rosenqvist (N3B) till Kassör för Elevkåren. 

 

Årsmötet beslutade  

att: Välja Lisen Rosenqvist till Kassör för Elevkåren 

 

7.2 Revisorer 

Johan Eriksson (9a) kandiderar till revisor. 

Årsmötet beslutade  

att: välja Johan Eriksson till revisor för Elevkåren 

 

        7.3    Elevskyddsombud 

          Love Wikland kandiderar från grundskolan 

 Hanna Landin kandiderar från gymnasiet 

 

Årsmötet beslutade  

 att: välja Love Wikland och Hanna Landin till elevskyddsombud. 

 

8. Fastställande av eventuell medlemsavgift under det kommande året 

Ordförande Karl föredrog för medlemsavgiften. Styrelsen yrkade att medlemsavgiften ska fastställas till 0 kr. 

 

Diskussion fördes kring huruvida man skulle införa en medlemsavgift på 0 kr eller 20 kr. 

Tilläggsyrkande från medlem, ett friviligt bidrag skulle kunna införas.  

 

Årsmötet beslutade  

 att:  Fastställa medlemsavgiften till 0 kr samt att införa ett system för frivilliga bidrag. 

 

9. Övriga frågor 

 

Uppehållsrummet ska flyttas och Elevkårens Ordförande föredrog för detaljerna. 

Ordförande Popow svarade även på frågorna ”Vad hände med det trådlösa nätverket?” samt ”Hur länge kommer 

konsten i matsalen sitta uppe?”  

 

10. Årsmötets avslutande 

Elevkårens Ordförande Karl Popow avslutade årsmötet. 

 

 

 

 ______________________                          

Mötessekreterare, Minna Almqvist 

 

 

______________________                               ______________________ 

Justerare, Elisabeth Wäreby   Justerare, Tove Ekenberg 


